



## Anexa 6a

### LISTĂ DE VERIFICARE

Masura 6.4 Servicii printru familii cu persoane cu dizabilitati, servicii de tip „respiro,,

Grup de Acțiune Locală (GAL):	ASOCIATIA GAL URBAN CORVINIA HUNEDOARA
Denumire SDL:	STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ A ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ URBAN CORVINIA HUNEDOARA -CONSOLIDATĂ
Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului fișelor de proiecte:	12495/11.10.2021
Nume membru CCS Restrâns:	
Observații (clarificări): DA/NU	Observatii la crt. 2,10 si 14

### Criterii de verificare a eligibilității și complementării FEDR/FSE

Nr. crt.	Criteriile de verificare	Îndeplinire criteriu			Observații / Clarificări
		DA	NU	NA	
1.	Raportul final de selecție este aprobat de AGA/CD/Reprezentantul legal a/al GAL și avizat de OIR.	X			Raportul final de selecție este aprobat de CD al GAL (prin Decizia CD nr. 113/29.09.2021) și avizat de OIR.
2.	Solicitantul/partenerii din fișa de proiect sunt eligibili conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1. N.B Pentru intervențiile cu specific educațional este obligatoriu parteneriatul cu unități școlare locale/ Inspectoratul Școlar Județean din județul aferent SDL, conform Orientărilor GAL	X			Solicitantul face parte din categoria de beneficiari eligibili prevazuti in GS Gal, respectiv „Asociații și

				<p><i>fundații - persoane juridice de drept privat constituite conform OG nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;</i></p> <p>In cadrul fisei de proiect este prevazut furnizare de servicii sociale si medicale pentru care solicitantul ataseaza autorizatia sanitara de functionare pentru obiectivul cabinet medical si certificatul de acreditare furnizare servicii sociale.</p> <p><b>OBSERVATII:</b> La momentul incarcarii in MySmis a fisei se vor depune si licente de functionare valabile - pentru servicii sociale.</p> <p>Proiectul nu se implementeaza in parteneriat</p>
3.	Solicitantul și fiecare partener este/sunt legal constituit/iți (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).	X		Solicitantul este legal constituit.
4.	Parteneriatul are capacitate financiară: valoarea finanțării nerambursabile care poate fi accesată de fiecare organizație (în funcție de tipul acesteia) din cadrul parteneriatului nu depășește valoarea maximă conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară	X		Conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară, este

					stipulat ca ,, Solicitantul și partenerii acestuia trebuie să demonstreze că au capacitate financiară,,
					AFN Solicitant = 1.418.130,00 lei
					Veniturile totale ale Solicitantului, conform bilanțurilor depuse, sunt > decat valoarea asistentei financiare gestionata de catre acesta.
5.	Activitățile de subcontractare se realizează numai de către Solicitantul de finanțare, nu și de partenerul acestuia, conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020. Obs. Prin excepție, partenerii pot subcontracta activități/subactivități suport (de ex., organizare evenimente, pachete complete conținând transport și cazare a participanților și/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri), dar nu și activități relevante, pentru care au fost selectați ca parteneri în baza expertizei în domeniu. Este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui tip de partener / parteneri.	X	NA	Proiectul nu se implementează în parteneriat	
6.		X	NA	Proiectul nu se implementează în parteneriat	
7.	Fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă (aferește cererii de finanțare depuse). Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (activitate din lista activităților eligibile prevăzute prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice)	X	NA	Proiectul nu se implementează în parteneriat	
8.	În cazul în care există parteneri, fișa de proiect îndeplinește condițiile privind procesul de selecție a partenerilor prevăzute în documentul „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.	X	NA	Proiectul nu se implementează în parteneriat	

9.	Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, sediu social/punct de lucru/filială/sucursală în UAT-ul acoperit de SDL.	X	Potrivit informațiilor din actele statutare și fișa de proiect rezulta ca solicitantul are sediul în Hunedoara, Bdul Dacia, în UAT-ul acoperit de SDL -zona distinctă prevăzută în GS Gal.
10.	<p>Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1, cu privire la:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- grup țintă;<sup>1</sup></li> <li>- activități eligibile;<sup>2</sup></li> <li>- cheltuieli eligibile;<sup>3</sup></li> <li>- durată de implementare a proiectului<sup>4</sup></li> </ul>	X	<p>Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1.</p> <p>1. Grup tinta</p> <p>GT= 210 persoane cu dizabilitati, din care de etnie roma = 50 persoane , din comunitatile marginalizate aflate in risc de saracie si excluziune sociala .</p> <p>(Conform GS Gal - Numărul minim obligatoriu pentru grupul tinta aflat în risc de saracie si excluziune sociala este 180 persoane din care minim 40 romi).</p> <p>2. Activitati eligibile</p>

<sup>1</sup> Se verifică respectarea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul Solicitantului Condiții Specifice lansat de către AMPOCU dar se verifică și ținta asumată a grupului țintă din perspectiva țintei minime stabilite prin intermediul Ghidului Solicitantului Condiții Specifice elaborat de Grupul de Acțiune Locală

<sup>2</sup> În ceea ce privește eligibilitatea activităților se verifică ca activitățile propuse spre finanțare să fie eligibile inclusiv din perspectiva Ghidului Solicitantului lansat de către Grupul de Acțiune locală

<sup>3</sup> În ceea ce privește eligibilitatea cheltuielilor se verifică respectarea plafonului maxim al cheltuielilor de tip FEDR de maxim 10% din total cheltuieli directe

<sup>4</sup> Se verifică ca perioada de implementare să nu depășească perioada maximă de implementare stabilită de către Grupul de Acțiune Locală prin Ghidul Solicitantului dar în același timp să nu depășească data de 31 decembrie 2023.

<p>Activitățile din FP urmăresc sprijinirea dezvoltării serviciilor sociale și medicale (A1); campanii de informare și conștientizare pentru combaterea discriminării și segregării (A2) -Activități eligibile prevazute în GS Gal.</p>	<p>3.Celtuieli eligibile Cheltuielile bugetate sunt prevazute în lista cheltuielilor eligibile - GS POCU .</p>	<p><i>In FP - Buget, cheltuielile de tip FEDR = 28.500,00 lei (28.500*100/1.238.424,27 = 2,30%) și respecta plafonul de maxim 10% din total cheltuieli directe.</i></p> <p><b><u>OBSERVAȚII:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Cheltuielile cu contribuții sociale angajați și angajator manager proiect sunt eronat încadrate la categoria de cheltuiala 9 - cheltuieli aferente managementului de proiect .</li></ul> <p>La încarcarea în MY SMIS a fișei de proiect aceste</p>
---	--	---

				<p>cheltuieli se vor încadra la categoria 25 - cheltuieli salariale.</p> <p>- Cheltuielile cu materiale promovare (subactivitatea 2.1 - Campanie de informare și conștientizare în domeniul combaterii discriminării) sunt eronat încadrate la categoria 21 - cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile.</p> <p>La încarcarea în MY Smis a fișei de proiect aceste cheltuieli se vor încadra la categoria 29 - Cheltuieli cu servicii /subcategoria 104 - Cheltuieli cu servicii pentru organizarea de evenimente și cursuri de formare</p> <p>4.Durata de implementare a proiectului</p> <p>Durata de implementare a proiectului = 12 luni (Conform graficului de desfășurare a</p>
--	--	--	--	---

					<p>activitatii de management : noiembrie 2021-octombrie 2022).</p> <p>Potrivit informatiilor din GS Gal ,, Durata maximă de implementare a unui este de 24 luni și nu trebuie să depășească 31 octombrie 2023,,</p> <p>Solicitantul este ONG , Cpr = 0</p> <p>Valoarea totală nerambursabila a fișei de proiect = 1.418.130,00 lei , reprezentand 300.000 euro (cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EURO = 4,7271 RON) si este egala cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului GAL.</p> <p>„Valoarea maximă eligibilă a unui proiect (AFN) este de 300.000 euro ... cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EUR = 4,7271 RON,,</p> <p>Valoarea asistenței financiare</p>
11.	Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.	X			
12.	Valoarea totală a fișei de proiect este mai mică sau egală cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului lansat de către Grupul de acțiune locală.	X			
13.	Valoarea asistenței financiare nerambursabile este mai mică sau egală cu valoarea bugetată a intervenției/intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul	X			



	SDL aprobat.			nerambursabile este egala cu valoarea bugetată a intervenției/ intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.
14.	Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect este egală sau mai mare decât ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului elaborat și lansat de către Grupul de acțiune locală.	X	<p><b>Indicatori de realizare</b></p> <p>4S168 Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate =210 persoane</p> <p>4S168.1 Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori = 210 persoane (<i>minimul obligatoriu la nivel de proiect este de 180 de persoane</i>)</p> <p>4S168.1.1 Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care</p>	

<p>beneficiază de servicii integrate, din care: - Din orașe cu peste 20.000 locuitori, din care: Roma = 50 persoane (<i>minimum obligatoriu la nivel de proiect este de 40 persoane</i>).</p>				
<p>4S169 Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin =1 <i>minimum obligatoriu la nivelul de proiect este de 1 comunitate sprijinită</i></p>				
<p>4S169.1 Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: - Din oraș/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori = 1 comunitate (<i>minimum obligatoriu la nivelul de proiect este de 1 comunitate sprijinită</i>)</p>				
<p>4S170 Servicii la nivelul comunităților marginalizate</p>				

				<p>aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin = 3 servicii (<i>minimum obligatoriu la nivelul de proiect este de 2 servicii /persoana</i>)</p> <p>4S170.1 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii sociale = 1</p> <p>4S170.2 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii medicale = 1</p> <p>4S170.1 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii socio-medicale = 1</p>
				<p><b>Indicatori de rezultat</b></p>

<p>4S167 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială funcționale =3 servicii</p>	<p>4S167.1 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială funcționale, din care: - Servicii medicale = 1</p>	<p>4S167.2. Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială funcționale, din care: - Servicii sociale = 2</p>	<p>4S166 Comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care depășesc situația de vulnerabilitate la 6 luni de la încetarea sprijinului (conform definiției AROPE) =1 comunitate</p>	<p>4S166.1. Comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care depășesc situația de vulnerabilitate la 6 luni de la încetarea sprijinului (conform</p>
---	--	--	---	--

				<p>definiției AROPE), din care: - Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori = 1 comunitate</p> <p>Valoarea țintă a indicatorilor asumați respecta ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului</p> <p><b>OBSERVATII</b></p> <p>La incarcarea in aplicatia MYSMIS se vor corela indicatorii de rezultat (4S167 , respectiv subindicatorii acestuia - 4S167.1 si 4S167.2 ) cu indicatorii de realizare in ceea ce priveste cele trei servicii oferite in cadrul proiectului (4S170.1/ 4S170.2/ 4S170.3 ).</p>
15.	Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL.	X		Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL.
16.	Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.	X		Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților a aprobată/ modificată, conform Orientărilor GAL

				sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.
17.	Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată.	X		Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată. (Complementar cu proiectul POCU -Dezvoltarea locala sub responsabilitatea comunitatii in municipiul Hunedoara, cu interventia POR -Amenajarea fostei scoli generale nr.10 ; POR -Amenajarea spatii pentru servirea mesei de pranz, sali, after school, reabilitare terenuri de sport, dotare cabinete stomatologice si medicale; POCU-COMUNITATEA Ghelari - Accepta sprijinul nostru - Schimbarea statutului de zona marginalizata ).
18	Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate	X		Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate - SA 3.2 Informare si promovare.

În urma verificării fișei de proiect se recomandă:

Avizare

Avizare ulterior solicitării de clarificări

Neavizare

Neavizare ulterior solicitării de clarificări

Anexa 6a

**LISTĂ DE VERIFICARE**  
**A FIȘEI DE PROIECT POCU SELECTATĂ DE GAL**  
**Intervenția 6.4- "Servicii pentru familia cu persoane cu dizabilitati, servicii de tip respiro"**  
**Grup de Acțiune Locală (GAL):**  
**ASOCIAȚIA GAL URBAN CORVINIA HUNEDOARA**

<b>Denumire SDL:</b>		STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALA A MUNICIPIULUI HUNEDOARA - CONSOLIDATA
<b>Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului fișelor de proiecte:</b>	12495/11.10.2021	
<b>Nume membru CCS Restrâns:</b>		
<b>Observații (clarificări): DA/NU</b>	Observatii la crt. 2, crt. 10 si crt. 14	

**Criterii de verificare a eligibilității și complementariității FEDR/FSE**

Nr. crt.	Criteriile de verificare	Îndeplinire criteriu			Observații / Clarificări
		DA	NU	NA	
1.	Raportul final de selecție este aprobat de AGA/CD/Reprezentantul legal a/al GAL și avizat de OIR.	X			Raportul final de selecție este avizat de OIR și aprobat de CD al GAL prin Decizia CD nr. 113/29.09.2021.
2.	Solicitantul/partenerii din fișa de proiect sunt eligibili conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1. N.B Pentru intervențiile cu specific educațional este obligatoriu parteneriatul cu unități școlare locale/ Inspectoratul Școlar Județean din județul aferent SDL, conform Orientărilor GAL	X			Solicitantul este „Asociația non profit L&C Consulting” organizatie neguvernamentala non profit cu experienta relevanta in domeniul serviciilor sociale.



				<p><b>OBSERVATII:</b> La momentul incarcarii in MySmis a fisei se vor depune si licente de functionare valabile.</p> <p>Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat.</p>
3.	Solicitantul și fiecare partener este/sunt legal constituit/iți (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).	X		Solicitantul este legal constituit (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).
4.	Parteneriatul are capacitate financiară: valoarea finanțării nerambursabile care poate fi accesată de fiecare organizație (în funcție de tipul acesteia) din cadrul parteneriatului nu depășește valoarea maximă conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară	X		<p>Conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară, este stipulat ca ” Solicitantul și partenerii acestuia trebuie să demonstreze că au capacitate financiară.,.,. Avand in vedere informatiile existente in Fisa de proiect: Pentru Solicitant- Bugetul gestionat este - 1.418.130,00 lei, CP- 0.00 lei (0% din valoarea bugetului), iar</p>

				AFN = 1.418.130,00 lei Conform bilanțurilor depuse Veniturile totale ale Solicitantului sunt 42.841.704,00 lei:  2017- 1.641.178,00 lei 2018- 8.075.605,00 lei 2019- 25.784.083,00 lei 2020-7.340.838,00 lei.  Solicitantul demonstrează ca are capacitate financiară. Fisa de proiect nu se desfășoară în parteneriat.
5.	Activitățile de subcontractare se realizează numai de către Solicitantul de finanțare, nu și de partenerul acestuia, conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020. Obs. Prin excepție, partenerii pot subcontracta activități/subactivități suport (de ex., organizare evenimente, pachete complete conținând transport și cazare a participanților și/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri), dar nu și activități relevante, pentru care au fost selectați ca parteneri în baza expertizei în domeniu.		X	NA. Fisa de proiect nu se desfășoară în parteneriat
6.	Este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui tip de partener / parteneri.		X	NA. Fisa de proiect nu se desfășoară în parteneriat
7.	Fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă (aferește cererii de finanțare depuse). Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (activitate din lista activităților eligibile prevăzute prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice)		X	NA Proiectul nu se implementează în parteneriat
8.	În cazul în care există parteneri, fișa de proiect îndeplinește condițiile privind procesul de selecție a partenerilor prevăzute în documentul „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.		X	NA. Fisa de proiect nu se desfășoară în parteneriat

9.	Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, sediul social/punct de lucru/filială/sucursală în UAT-ul acoperit de SDL.	X	Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, punct de lucru în UAT-ul acoperit de SDL, și anume în municipiul Hunedoara, localitatea Hunedoara, B-dul Dacia, bl. V3, ap. 21, în UAT-ul acoperit de SDL.
10.	Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1, cu privire la: - grup țintă; <sup>1</sup> - activități eligibile; <sup>2</sup> - cheltuieli eligibile; <sup>3</sup> - durata de implementare a proiectului <sup>4</sup>	X	Criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1 sunt îndeplinite prin Fișa de proiect. -grup tinta- 210 de persoane, din care cetateni romani de etnie roma, 50 de persoane(23%), categorii de persoane din grupul tinta pe care le vom

<sup>1</sup> Se verifică respectarea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul Solicitantului Condiții Specifice lansat de către AMPOCU dar se verifică și ținta asumată a grupului țintă din perspectiva țintei minime stabilite prin intermediul Ghidului Solicitantului Condiții Specifice elaborat de Grupul de Acțiune Locală

<sup>2</sup> In ceea ce privește eligibilitatea activităților se verifică ca activitățile propuse spre finanțare să fie eligibile inclusiv din perspectiva Ghidului Solicitantului lansat de către Grupul de Acțiune locală

<sup>3</sup> In ceea ce privește eligibilitatea cheltuielilor se verifică respectarea plafonului maxim al cheltuielilor de tip FEDR de maxim 10% din total cheltuieli directe

<sup>4</sup> Se verifică ca perioada de implementare să nu depășească perioada maximă de implementare stabilită de către Grupul de Acțiune Locală prin Ghidul Solicitantului dar în același timp să nu depășească data de 31 decembrie 2023.

<p>urmarii sunt copii(cca 20% din total GT), adulti(cca 70% din GT) si persoane varstnice (cca 10% din GT).</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- activitățile eligibile urmăresc asigurare gazduirii, ingrijiri personale, hrana ,ingrijire medicala primara, recuperare si reabilitare functionala, activitati de petrecere a timpului liber, asistenta sociala si psihologica, pe o perioada determinata de timp, persoanelor adulte cu dizabilitati care se afla in imposibilitatea de a-si asigura singure activitatile de baza ale vietii zilnice, nu se pot gospodari si necesita asistenta si ingrijire. - Activitati eligibile prevazute in GS Gal.</li> </ul>					<ul style="list-style-type: none"> <li>- cheltuielile eligibile bugetate sunt prevazute in lista cheltuielilor</li> </ul>
--	--	--	--	--	---

eligibile - din Ghidul Solicitantului.

**OBSERVATII:**

- Cheltuielile cu contributiile sociale angajați și angajator manager proiect sunt eronat încadrate la categoria de cheltuiala 9 -cheltuieli aferente managementului de proiect .

La incarcarea in MY SMIS a fisei de proiect aceste cheltuieli se vor incadra la categoria 25 - cheltuieli salariale.

-cheltuielile cu materiale promovare (subactivitatea 2.1 - Campanie de informare și conștientizare în domeniul combaterii discriminării. ) sunt eronat încadrate la categoria 21 - cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de inventar, materii prime

				<p>și materiale, inclusiv materiale consumabile. La încarcarea în MY SMIS a fișei de proiect aceste cheltuieli se vor încadra la categoria 29-Cheltuieli cu servicii /subcategoria 104 - Cheltuieli cu servicii pentru organizarea de evenimente și cursuri de formare</p> <p>- durata de implementare a proiectului este de 12 luni (decembrie 2021-noiembrie 2022)</p>
11.	<p>Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.</p>	X		<p>Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.</p> <p>Valoarea bugetului gestionat de către Solicitant este 1.418.130,00 lei iar CP - 0,00 lei.</p>

			<p>Avand in vedere cele de mai sus, rezulta ca contribuția proprie a solicitantului se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”</p>
<p>12.</p>	<p>Valoarea totală a fișei de proiect este mai mică sau egală cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului lansat de către Grupul de acțiune locală.</p>	<p>X</p>	<p>Valoarea totală nerambursabila a fișei de proiect este 1.418.130,00 lei, reprezintă 300.000 euro (cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EURO = 4,7271 RON) si este egala cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului GAL. Conform GS GAL „Valoarea minimă a unei fișe de proiect este de 150.000 euro si valoarea maximă 300.000 euro.,”</p>
<p>13.</p>	<p>Valoarea asistenței financiare nerambursabile este mai mică sau egală cu valoarea</p>	<p>X</p>	<p>Valoarea asistenței</p>

	bugetată a intervenției/intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.		financiare nerambursabile este egală cu valoarea bugetată a intervenției din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.
14.	Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect este egală sau mai mare decât ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului elaborat și lansat de către Grupul de acțiune locală.	X	Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect este mai mare decât ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului.Conform Ghidului Solicitantului GAL, <b>Indicatori de realizare</b> 45168 - Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care beneficiază de servicii integrate <sup>5</sup> - 210 persoane, din care

<sup>5</sup> În cadrul proiectelor POCU, prin persoane care beneficiază de servicii integrate se înțelege persoane care beneficiază, în cadrul unui proiect de minimum 2 măsuri din următoarele:

- ▶ educație
- ▶ ocupare – (ex. ucenicie, stagiu, formare profesională, informare și consiliere profesională, subvenționarea angajatorilor pentru angajarea persoanelor aparținând acestor categorii, evaluarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal, sprijin pentru înființarea unei afaceri, sprijin pentru ocuparea în cadrul întreprinderilor de economie socială);
- ▶ servicii (sociale/ medicale/ medico- sociale)
- ▶ asistență juridică pentru reglementarea actelor de identitate, de proprietate, de stare civilă (acolo unde este cazul), de obținere a drepturilor de asistență socială (beneficii de asistență/servicii sociale)
- ▶ locuire



<p>persoane de etnie roma- 50 persoane.</p> <p>4S168.1.1 - Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: - Din orașe cu peste 20.000 locuitori, din care: Roma = 50 persoane</p> <p>4S169 - Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin =1 comunitate</p> <p>4S169.1 - Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: - Din oraș/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori = 1 comunitate</p> <p>4S170 - Servicii la</p>			
--	--	--	--

<p>nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin = 3 servicii sociale</p> <p>4S170.1- Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii medicale = 1 serviciu medical</p> <p>4S170.2 - Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii sociale = 1 serviciu social</p> <p>4S170.3 - Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: servicii socio-medicale = 1 serviciu</p>										
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

socio-medical

**Indicatori de rezultat**

4S166- Comunitati marginalizate aflate in risc de saracie sau excluziune sociala care depasesc situatia de vulnerabilitate la 6 luni de la incetarea sprijinului(conform definitiei AROPE)(„La incetarea sprijinului” se va intelege la cel mult patru saptamani de la data finalizarii operatiunii)- 1 comunitate

4S166.1- Comunitati marginalizate aflate in risc de saracie sau excluziune sociala care depasesc situatia de vulnerabilitate la 6 luni de la incetarea sprijinului(conform definitiei AROPE),din care: Din orase/municipii cu o populatie de peste 20.000 locuitori- 1

comunitate

4S167- Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială funcționale = 3 servicii

4S167.1- Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială funcționale, din care Servicii medicale = 1 serviciu

4S167.2. - Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială funcționale, din care: - Servicii sociale = 2 servicii

Pentru intervențiile finanțate din OS 5.1., la nivelul SDL, ținta minimă obligatorie a indicatorului 4S167 este

				<p>70% din ținta de indicatorului de realizare 4S170 ,,</p> <p>In cadrul Fisei de Proiect 4S167 este 100 % din ținta indicatorului de realizare 4S170.</p> <p><b><u>OBSERVATII:</u></b></p> <p>La incarcarea in aplicatia MYSMS se vor corela indicatorii de rezultat (4S167 , respectiv subindicatorii acestuia -4S167.1 si 4S167.2 ) cu indicatorii de realizare in ceea ce priveste cele trei servicii oferite in cadrul proiectului (4S170.1/ 4S170.2/ 4S170.3 ).</p>
15.	Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL.	X		<p>Conform Orientărilor GAL Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată.</p>
16.	Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.	X		<p>Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității</p>

17.	Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată.	X		activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.
18	Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate	X		Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR, este complementar cu proiectul POCU - Dezvoltarea locala plasata sub responsabilitatea comunitatii in municipiul Hunedoara, "Amenajare spatii pentru servirea mesei de pranz, Sali "after-school", reabilitare terenuri de sport, dotare cabinete stomatologice si cabinete medicale in Scoala Gimnaziala nr. 1 si Scoala Gimnaziala nr.2 din Municipiul Hunedoara." , finantat prin POR 2014-2020 cu interventia POR 5.1.
18	Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate	X		Fișa de proiect cuprinde măsurile minime de informare și publicitate în cadrul activității de informare și publicitate.

În urma verificării fișei de proiect se recomandă:

- Avizare
- Avizare ulterior solicitării de clarificări

- Neavizare
- Neavizare ulterior solicitării de clarificări